



大开眼界

真厉害!

□据 新华社 人民网

近日,7岁印度男孩德韦斯里·帕拉萨德(如图),用短短31.87秒的时间连续从53辆车的底部滑过,全程116米。更具挑战性的是,他穿过的障碍物高度只有28厘米,远远低于规定的35厘米。

帕拉萨德两岁时对溜冰产生了极大兴趣。尽管天生柔韧性极强,但是他还要接受魔鬼般的训练,每天早晨4点就要起床,早晚各练3小时,而爸爸就是他的教练。现在他正等待确认是否打破4项世界纪录:最快车底溜冰,最长车底溜冰,最长车底倒滑,最低车底溜冰。

奇闻趣事

有多臭?

□据 新华社

澳大利亚一株因臭气熏天闻名的“尸花”终于开花了,引来众多游客排队观赏。

巨花魔芋因开花时发出类似肉体腐烂的气味而得名“尸花”,澳大利亚南部高山岭植物园种植的这株2米高的“尸花”已生长10年。

“今天早晨我打开门时,它要把我熏晕了,味儿太重了。”照顾这株“尸花”8年之久的园艺管理员马特·库尔特说:“太不可思议了,我以为它不会开花呢……”

“尸花”开花后两小时内就有1万名游客前来等候看花闻花。

遗憾的是,“尸花”花期只有48小时,随后就会凋谢,可谓“尸花一现”。



巨花魔芋 (资料图片)

探秘时刻

飞起来!

□据 新华社



还记得科幻电影中踩上就能飞走的悬浮飞板吗?它已经成为现实了!

美国新墨西哥州“阿卡太空公司”最近推出一种悬浮飞板,它是一块长方形板子,用复合材料制成,自重约81千克(如图)。飞板可以承重110千克,可悬浮在包括水面在内的任意平面上,悬浮高度约为0.3米,能让它飞起来的秘密就在于里面安装的36个大功率

电扇。使用者既可以通过智能手机控制平衡,也可以用身体掌握方向。

一块飞板价格近2万美元(约合12.9万元人民币),飞板每充一次电需要6个小时,而飞行时间只能维持6分钟。如果你嫌充电太慢,还可以花4500美元(2.9万元人民币)购买充电配件,把充电时间缩短至35分钟。首批悬浮飞板将在明年4月15日上市。

这么夫!



□据 新华网

在电影《大话西游》中看过蜘蛛精,在北极和南极洲附近海域就生存着这种生物——有8条大长腿和一条吻管的巨型海蜘蛛(如图)。

这种海蜘蛛是一种原始

的海洋节肢动物,在世界各地都可见到,只不过在极地水域它们会变得比其他地方的大,这种现象被称为“极化巨大症”,但是,科学家也无法解释其中的原因。